

今日运河

运河楼市·综合



80后想要的家

对于不少青年人来说,事业的压力、繁琐的应酬让他们需要一个更为简单的环境给自己的身心一个放松的空间。不拘小节、没有束缚,让自由不受承重墙的限制,是不少消费者面对家居设计师时最先提出的要求。

简约不等于简单。简约是一种品位,是一种大气和最直白的装饰语言,而简单则是对复杂而言,是一种省事的方法和手段,准确地说,它更是一种思想的制作。现代简约装修更多的是体现装修的简洁、实用。与传统风格相比,简约装修设计所呈现的是剔除一切繁琐的设计元素,用最直白的装饰语言体现空间和家具所营造的氛围,进而赋予空间以个性和宁静。它既不需要多余的空间隔断,也不用过多的饰品去“庇护”。简约装修同样需要挑选精品,注重细节的精巧,而不是简单的凑合或少花钱。因为空间的纯粹注定了人们对物品、家具

的一目了然,于是,物品与家具便显得最为耀眼,包括对款式、质地、颜色与搭配的高标准以及物品的造型细节等。否则,完美的简约主义会随之走样,造成不伦不类的结局。对设计师而言,把握好整体空间、寻找营造居室情趣的元素、选择与之相配套的物品和家具,其难度要比一般意义上的设计复杂的多,所以,简约不是简单,而是一种复杂的考虑与设计。

没有奢华的装修,更没有超多的装修预算,对于我们普通的80后而言,搭建一个小家可以很简单,却是很艰难。没有过分的装饰,一切从功能出发,讲究造型比例适度、空间结构图明确美观,强调外观的明快、简洁。体现了现代生活快节奏、简约和实用,但又富有朝气的生活气息。简约风格一直是80后一族比较偏爱的风格,简单并且不失小情调。没有奢华和前卫,有的就只是那份坦然与生活的真实。

(龙发装饰设计经理 田凯)

装修专家北京龙发
以质量取胜 做放心工程

地址:洸河路圣德大厦3楼(东门上)
电话:0537-2839777 2961919

◎资讯

母亲节 爱在杨家河公园

2012年5月13日母亲节,由104.2济宁新闻广播主办、山东金宇汽车有限公司协办的“爱在母亲节,陪孤寡老人畅游杨家河公园公益活动”隆重举办。

此次活动得到金宇汽车汽配城广大商户的热情参与,金宇市场商户及社会爱心人士共30多辆车组织成爱心车队负责接送老人。早上8点钟爱心车队和近40多名义工一起到济宁市观音阁老年公寓和福利院接老人。还未到达门口就远远看见老人们早早的已经等待在门口。9点钟,爱心车队载着这些老人们到达济宁杨家河公园,对于很少外出游玩的老人们看到公园漂亮的风景和美丽的花朵,脸上带满了笑容。

(茌良英)



活动期间金宇的商户信保轮胎的董经理接受采访时表示:百善孝为先,能为这些孤寡老人们奉献爱心做些我们力所能及的,都是我们应该的。目前金宇汽车汽配城拥有汽配商户200余家,2个汽车展销大厅,8家汽车4S店。可喜的是,汽配城二期工程建设完毕,近期即将运营开业;金宇加油站和另外两个4S店也正在紧锣密鼓的建设中。

(茌良英)

助力中国旅游日

天上王城19—20日推限时免门票

为进一步落实“健康生活、欢乐旅游”的主题活动精神,迎接中国旅游日的到来,作为游山东不可不去的百景之一—沂水县天上王城景区将于5月19日至20日推出限时免门票政策。

5月19日至20日,每天下午15时30分之后进入景区的散客将免收景区门票,这两天还将针对1.5米以下的儿童推出免收门票的政

策;持军残证、70周岁以上老年证游客将免收门票游玩景区。

天上王城景区素有“崖壁上的神秘古国”美誉,是沂蒙民俗、沂蒙历史、原始植被保存较为完好的原生态

旅游景区。纪王崮春秋古墓的发掘更为这座千年古城堡平添了诸多文化底蕴与神秘。

(王保坤)

山东(济宁)宜居宜商房地产博览会即将举行

“宜居济宁、宜商鲁西南”为主题的2012山东(济宁)宜居宜商房地产博览会将于2012年5月26日—27日在济宁新体育馆举行。

本届“房博会”是由济宁宜居网、北京北海国际展览有限公司及济宁宜居文化传媒有限公司联合主办,旨在全面展示、推荐济宁市“宜居型”住宅项目及“宜商型”商业项目。同期还将举办首届(济宁)创业项目投资暨连锁加盟展览会、山东新闻网济宁新闻中心主办的中国·济宁第二届家庭理财节等活动。

(李海波)

此次房博会围绕“宜居、宜商、宜业”三大主题,分别规划了房产、金融、创业加盟三大展区,近100个展位6000多平方米。涵括济宁近10多个主流楼盘,30多家金融服务机构,40多个创业加盟项目。市民还可以欣赏来众多自北京的明星演员精彩表演,获得万元礼品。现场签约购房的市民更有机会享受到购房万元优惠大奖、中低价位的“尾房、特价房”促销以及各商家的现场送礼等优惠活动。

(李海波)



如何挑选适合自己的床垫

人一生有1/3的时间是在床上度过的,而床垫是影响睡眠质量最重要的因素。那么,究竟怎样才能找到最适合自己的、最舒适的床垫呢?

选择适合您的床垫品种。目前市面上的床垫主要有三种类型:泡沫、乳胶、弹簧。各类床垫具有不同的舒适类型和硬度,在承受力及透气性方面各有所长。

弹簧床垫把身体的重量平均分布在整张床垫上,避免身体任何部分受到过度压力。床垫可以向任意方向翻转,极其经久耐用。弹簧结构透气性能好,可营造出凉爽干燥的微环境。弹簧床垫是目前使用最普遍的床垫,常见的弹簧床垫可分为普通弹簧、独立袋装弹簧和活性袋装弹簧三种。

泡沫床垫充满弹性,能缓冲身体动作造成的震动,即使枕边人频繁翻身,也不会影响您享受宁静的睡眠。泡沫床垫分多种类型,从基本的聚氨酯泡沫到高品质的泡沫材料(如高弹泡

沫)

仰卧:颈部和腰部需要获得更多承托,因此应选择较硬的床垫,以避免以上身体部位过度陷入床垫。
侧卧:须保持记住处于同一水平线上,因此应选择柔软的床垫,随肩部和臀部的体形自然变化,给予适宜承托。
俯卧:应尝试挑选硬度较大的床垫,尽可能减少颈部和背部受到的压力。

省时省力省功夫
要找就找金师傅
——金宇家居金师傅免费维修服务

一站式购齐 先行赔付 绿色环保 差价返还 服务热线:400-188-0537

今日运河
2012巨献

我的团购我的团

2012齐鲁晚报 济宁房产团购联盟 会员招募进行中.....

齐鲁晚报·今日运河倾情打造

超级团购七步走

1. 报名登记 2. 统计核实 3. 联合看房
4. 沟通 5. 团购 6. 签约 7. 后续跟踪

报名热线:
0537-2108129

报名QQ:
1920878759

团购就是力量
实惠超乎想象